

别让房产“微利宣言”迷了眼

【今日视点】

在7月4日开幕的博鳌房地产论坛上，开发商们发表的宣言指出，近十年来中国宏观调控政策的变迁，决定了中国房地产行业必须转型，进一步迈向理性化、专业化、品牌化、国际化、科技化和微利化。（7月5日《第一财经日报》）

在这“六个化”当中，最令人感兴趣的，恐怕还是最后这个“微利化”。某房产大亨那句经典的“房地产就是要允许暴利”仍然回响在耳际，在这个时候，突然听说房地产商们集体意识到了自己需要

“微利化”生产，怎么也不敢轻易相信。难免要以小人之心，度一次君子（或许是吧）之腹了：地产商们发表“微利宣言”，究竟意欲何为？

从理论上讲，房地产的微利时代具有必然性，毕竟，房地产行业既不是国家管制垄断的行业，也不是有排他性核心技术的行业。尤其随着土地成本的大幅上升，这个行业其实离微利时代已经不远了。话虽然这么说，但没有一个置身于暴利领域的产业会心甘情愿地向“微利时代”投怀送抱。

去年以来，国家为了抑制高房价采取了一系列措施。尤

其是今年5月“国六条”颁布以来，其中“90平方米”户型要占到70%等规定，让地产行业嗅到了转型的必然。通过这样一个宣言，可以表现出房地产界接受国家宏观调控政策的姿态，但并不意味着他们真的从心里愿意接受“微利时代”的尽快来临。据媒体报道，房地产界正在对“90平米”规定是针对套内面积还是建筑面积，与管理部门充分博弈，恐怕也从一个层面佐证了这一点。

正如此前几乎所有的地产商不承认自己是暴利，却仍然可以安然享受着暴利一样，

今天的地产商集体宣布要进入微利时代，不过是个姿态罢了，目前来看，没有丝毫的实际价值。当初低房价的时候地产业都可以做到“暴利”，今日房价居高不下的情况下，如何让他们“微利”起来？恐怕都不是发个宣言那么简单吧。况且，没有准确成本核算的公布，在一个密封的套子里，如何让民众相信并见证到地产商们的“微利化”？与其听开发商们的微利宣言，还不如盼着主管部门尽快公布商品房成本、平均利润率等数据来得更实在一点。

（毕诗成 陕西 职员）

南京话本

装修扰梦，咋办？

你睡得正熟，突然感觉墙壁一阵颤抖，“吱吱吱……”的噪音震耳欲聋，是做噩梦吗？爬起来掐自己的膀子，疼得厉害，不是做梦。清醒了一下，你终于明白过来：又有邻邦大刀斧开始装修了。气愤之后，你只能忍气吞声企图继续睡觉。要不然你还能怎样？难道冲下楼去理论不成，到时他来一句“我装修碍你什么事了？谁也没规定什么时候不能装修啊。”还不把你气得屁股冒烟。

昨天看到一条新闻：《南京市城市房屋安全管理条例》即将提交审议，其中有一条是“装修乱拆墙可能要被罚10万”。乱拆墙要重罚，这当然不错。但自己的命都不要的毕竟是少数，大装特装扰人清梦的却大有人在。现在乱拆墙终于要有个条例来管了，装修扰民呢，什么时候也能有个条例来管管？



■今日主持 赵勇

谁造就了“奥赛”疯狂？

【异论锋生】

著名数学家丘成桐呼吁，国内大学应尽快改变招生时让奥赛金牌选手免试入学的做法，因为正是这种选拔制度引发了奥赛的全国性疯狂。（7月5日《新京报》）

“奥赛”是用来做什么的？丘成桐的答案是：“我认为‘奥赛’是用来激发学生兴趣的，是引起大家关注数学的一个渠道，应该是一种很好的业余活动、课外活动。”丘成桐所言不虚，纵观世界上多数国家，参加“奥赛”的大都是业余爱好者，“奥赛”只是学生的业余

爱好。但在我国，“奥赛”被赋予了形形色色的符号，最明显的样子是，“奥赛”训练成了中小学生的必修课。

为什么要孜孜以求“奥赛”冠军？答案不言而喻。一旦在国际“奥赛”上披金戴银，不仅可以铺就一个人的锦绣前程，而且还可以上升到国家高度的荣耀。那些在“奥赛”上有斩获的中学生，当仁不让地被名校的“星探”所掌控。即便不能免试进入名校，高考也可以加分，6月27日，教育部公布的高考加分种类中，第五类是国际科学与工程大奖赛、国际

环境科研项目奥赛获奖者，即赫然名列其中。蛊惑之下，谁能心如止水？

常听家长说：“如果我还孩子一个童年，我就要欠孩子一个成年。”诚然，为了孩子日后有个好出路，他们才迫不得已赶风似的让孩子上“奥赛”班。问题是，如果某些优质学校不对“奥赛”尖子生趋之若鹜，如果奥赛获奖者在高考加分中不占优势，如果某些教育部门不把培养“奥赛”冠军当作政绩工程，家长会不惜血本地让孩子参加“奥赛”班吗？

（清川 江苏 职员）

家教机怎么“神”起来的

【公民发言】

某品牌家教机功效之“神奇”令人匪夷所思：在广告中，今年1月才上市的这款家教机，竟能帮助湖南一考生一举夺得2005年的省文科“高考状元”！

（7月5日《现代快报》）

报道一出，立刻引起社会各界的热议。有痛斥生产厂家欺骗公众的；有指责“高考状元”唯利是图、拿了钞票就任由促销广告胡言乱语的；还有延伸到对应试教

育“唯考分论”的口诛笔伐的……但我在想，仅凭“状元胡说”，“神奇”家教机就能如此红火吗？

近年来，“家教热”不断升温。沉重的家教支出压力之下，一些家庭便把目光对准了往往吹得神乎其神的家教辅导产品，期望着走上一条“投资省、见效快”的家教助学路子。而正是有了这样的社会基础和心理需求，当“状元胡说”与家教机广告联袂演出之时，顿时也就产生了催化裂变的巨大功效，

让表演双方都赚得盆满钵满、眉开眼笑了。

“状元崇拜”的根基是“家教崇拜”。鱼龙混杂、泥沙俱下的家教热潮，有多少是真正符合教育需求？又有多少纯粹是为了变着法儿掏空家长的腰包？家教治理是不是真的已经到了可以无须多虑的程度？一连串的问号，可能比一个靠虚假广告树起来的“神奇”家教机，更值得相关部门的关注重视，并将其一一拉直。

（司马童 浙江 职员）

迎合消费者需求，提供专业化IT卖场 宏图三胞DIY超级店7月8日盛大开业

在继上周末宏图三胞山西路实验室开业之后，本周六，7月8日上午，宏图三胞小营店将以DIY体验互动式专营卖场的身份闪亮登场。新开业的小营店，是南京宏图三胞重金打造的一家以专营DIY为主的超级店。该店无论是从产品的摆放、类别的分布还是专业化的一对一导购服务，都在行业中独树一帜。

随着电脑的普及、IT产业的迅猛发展，DIY不再是少数发烧友的专利，越来越多的用

户开始热衷于该领域，纷纷涌入DIY市场，尽情享受自助装机的乐趣。俗话说，有需求就有市场。但在家电卖场、电脑城、甚至百货商场等纷纷涉足IT零售领域的今天，多元化的市场为消费者购买数字产品提供了便利的同时，也给很多消费者带来了新的问题，如何选购适合自己需要的产品，如何挑选物美价廉的正品，成了消费者心中一块无法落地的石头。

宏图三胞DIY超级店的

开业运营，所有问题都将迎刃而解。专业化的小营店不仅提供了放心的购物环境，更提供了优质的产品。通过对

正规渠道和品牌厂商进货的

同时把关，无论消费者是否对

产品熟悉，都不用担心会买到

假货、水货，而统一开具的正

规发票，也给了消费者信心的保证。更值得一提的是，DIY超级店将采用一对式的导购服务，从顾客进入宏图三胞小营店

开始，就会有专门的一位销售

员全程跟随。任何问题都可

随时得到解答。

既然为DIY体验互动式

专营卖场，小营店所销售的近千款DIY配件产品中，有近95%的配件实现了厂家直供与直销。鉴于这一系列的因素，同时也为了巩固在我市既有的DIY份额，宏图三胞届时将会推出一连串的DIY市场活动。数百款特惠产品云集于此，同台亮相。尽管宏图三胞小营店实行全面低价策略，但是在售后服务上不会有丝毫的打折。诚信经营一直是其恪守的原则，所有产品型号、质保时间均详细列在质保卡内，

严格执行质保条例以及自身独有的“九大承诺”，让您舒服、明白、放心购物。

看来，宏图三胞确是在终端客户上下了一番功夫，可谓质量、价格、服务，专业一个都不少，正是因为迎合了消费者日益全面的消费需求，在市场中为消费者提供了一个专业化的IT卖场，宏图三胞才能以优质的品牌表现和服务，铸就一个真正意义上的“IT工程师的卖场”。

（厚仙）

热烈祝贺瑞风商务车成为江苏省政府公务用车指定车型

MPV 销量“冠军”

06款瑞风劲锐上市!

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店

销售热线: 025-57908898 52409666 13382033050
售后服务专线: 025-57908818 4S店地址: 大明路595号

特 约 经 销 商

新江宁: 0511-8785888 镇阳: 0511-69186666
淮安: 0517-49811111

试驾有礼 预约惊喜

瑞风全国统一服务热线

江淮汽车 追逐梦想



别太把自己当个“官”

也不知道算不算是“与时俱进”，如今某些地方的人民政府，像个宫殿似的，普通老百姓一看就发怵，要么不敢进去，要么就找不着北。把老百姓忽悠成这样了还嫌不过瘾，有的地方政府还想方设法设绊子，让你进不去！

近来，乌鲁木齐市水磨沟区人民政府办公楼前贴了个《通知》，在全国引起一片哗然。且看《通知》是咋说的：赤脚的、穿凉拖（拖鞋）的、穿吊带装的、穿露脐装的、穿背心短裤的、穿露脐装的、浓妆艳抹的、奇装异服的、衣冠不整的，不管是公务员还是外面来办事的，门卫都得给我统统挡在门外。

嗬，乍看这通知，觉得这个区政府挺严谨、挺正派的哈，可仔细琢磨琢磨，有点不对劲。人民政府，就是为人民办事、为人民服务的地方，你那个通知约束一下政府里的人，无可厚非，可套到老百姓的头上，未免管得太宽了吧？你们可是号称人民公仆啊，有公仆这么颐指气使的吗？再说了，穿露脐装到你政府办事的老百

姓，应该不会很多吧？偶尔一两个穿露脐装的，就能腐蚀到你们的领导干部了？定力不会这么差吧！

如果这个规定只限于穿露脐装的、浓妆艳抹的也就罢了，关键是我担心他们这个通知，限制不了几个露脐的，反倒把绝大多数的老百姓挡在政府门外了。老百姓啊，特别是乡下来的农民，他们没条件也没心思在找政府办事之前，还要从头到脚把自己打扮打扮、包装包装，他们当中恰恰不乏赤脚的，穿拖鞋的，敞胸光膀子的，衣冠不整的。

说白了，就是有少数官员太把自己当个官了，就是啊，你来朝见本官，怎能衣冠不整？分明不把本官放在眼里嘛！

不符合着装要求，就不给老百姓办事，凭什么啊？国家法律规定的是么？如果就你一个区政府自己瞎规定的，对不起，咱们不听。什么，不听就不给办事？那咱们得告诉你不作为！整天不去多想想如何提高政府的办事效率、廉洁的水平，尽瞎整这些玩意，像话吗？

“反油炸事件”也有积极意义

【公民发言】

四川一方便食品企业在成都商业区举行了一个反油炸方便面的活动。有媒体调查后于7月4日播出报道认为，这是企业为炒作散布的假信息。

其实，结论不该如此简单和武断。即使挑起事端的企业纯属为己乃至有些心术不正，但并不排除它也能产生“主观为自己、客观为大家”的正面效应。当有关部门在质量检验、市场监督、信息发布方面做得不到位甚至干脆“不作为”的时候，正需要某些“好事”者站出来揭露黑幕。即使他站出

来的动机并不是“以天下为己任”，而这种“客观为大家”的行为，同样值得肯定。

我倒真心希望反油炸方便面事件确属一场“无事生非”。亦即说，最终由世界顶级研究机构研究证明油炸方便面的确无任何害处。即使如此，这一事件的正面意义仍然不容置疑：起码它让广大消费者增长了一条食品卫生常识，让生产别的有害食品的厂家增添了一份新的恐惧。而且，它还能引起或加强有关部门对此类问题的重视，对消费者又有什么害处呢？

（刘以宾 湖北 职员）